

17 мая группа учеников МОУ Батаканской СОШ, состоящая из 10 человек отправилась в город Чита с руководителями проекта «Путешествуй с нами» Кореневой Ольгой Юрьевной и Илимузиной Ольгой Павловной. Эта поездка состоялась в рамках реализации проекта «Путешествуй с нами» при поддержке Благотворительной программы «Мир новых возможностей» Норникеля (Быстринский ГОК).

Руководителями проекта был построен маршрут по городу Чита на два дня.

Первый пункт, куда мы отправились, был «Краеведческий музей имени А. К. Кузнецова», в котором нам провели экскурсию и рассказали об истории края, о его народах и религиях, о его флоре и фауне.

После Краеведческого музея мы отправились в «Геологический музей ЗабГУ», в котором нам провели экскурсию и показали целую коллекцию минералов, горных пород, руд, окаменелостей и еще много различных геологических диковин. Кроме минералов нам провели экскурсию по экспозиции «История и культура народов Забайкалья». Оказывается, наш край на столько богат и красив природой, что он просто не сравнится больше ни с чем.

Так же мы посетили «Музейно-выставочный музей», в котором представлены различные работы художников трех регионов России: Якутия, Республика Бурятия и Забайкальский край. Также представлена выставка китайских художников. Особое впечатление произвели работы современного бурятского скульптора и оружейника Жигжита Баясхаланова, Заслуженного художника Республики Бурятия, члена Союза художников РФ и члена Гильдии оружейников Италии.

Кроме музеев мы посетили мероприятия такие как «Танцевальный батл», и балет «Алиса в стране чудес», которые проходили в Забайкальской краевой филармонии. Было очень зажигательно, весело, мы даже не догадывались, что после музеев будет что-то такое, которое нас очень удивит, так же было очень интересно узнать, какая команда станет победителем в «Танцевальном батле»! Когда на сцену вышла группа «Форде», было очень завораживающее услышать и увидеть артистов в паре метров от себя, это просто не передаваемые эмоции!

Руководителями проекта так же был запланирован поход в кинотеатр «Удокан» на премьеру фильма «Вызов». Честно, мы даже не думали, что наши режиссеры настолько уникальны, чтобы снять кино в открытом космосе, продумать каждую мелочь. И после такого фильма, никакая фантастика не придаст такого ощущения, как фильм «Вызов».

В заключении поездки хочется сказать, что было очень интересной узнать историю своего края и о его богатствах, посмотреть различные работы художников и скульпторов., так же всем учащимся понравился «Танцевальный батл» и поход в кинотеатр. Но на этом наши приключения не заканчиваются, запланированы еще поездки в другие районы края, надеюсь будет также весело и интересно.

Участник проекта «Путешествуй с нами» Коренева Евгения